

«Молот» (Чебаркуль) - СК имени Чкалова (Снежинск) - 0:4 (0:1, 0:3, 0:0).

1 февраля. Чебаркуль. Открытый хоккейный корт АО «Уральская кузница». 18:00. 250 зрителей. -14 С. Судьи: К.Зильбин (Челябинск), В.Клыков и В.Степанов (оба - Чебаркуль).

«Молот» (8'): Юровский; Вл.Данилов - Командантов, С.Курочкин - Ал-й Курочкин - Заречных (4'); Дронов - Богачев (2'), Вад.Ефимов (2') - Анд.Волков - К.Ильинский; Иноzemцев - Кирдянкин (1') - Котов.

СКЧ (12'): Калугин; А.Кобзев (2') - Мезенов, Минибаев - Унжаков - Фефилов; О.Чепрасов (2') - Д.Захаров, Ст.Кошев (2') - М.Орлов - Е.Волков; Купцов - Пауков (4'); Бл-в Макаров - Ал-й Королев (х) - Ив.Зуев (2').

Шайбы: Е.Волков (М.Орлов, 04.10) (0:1); В.Макаров (22.28) (0:2); М.Орлов (25.34) (0:3); М.Минибаев (30.15) (0:4). *

«Молот» (Чебаркуль) - СК имени Чкалова (Снежинск) - 2:4 (1:0, 1:2, 0:2).

2 февраля. Чебаркуль. Открытый хоккейный корт АО «Уральская кузница». 18:00. 250 зрителей. -16 С. Судьи те же.

«Молот» (6'): вратарь Е.Юровский; состав тот же. Штраф: Е.Заречнов (6').

СКЧ (8'): вратарь А.Калугин; состав тот же, вместо И.Зуева играл В.Чернышев. Штраф:

М.Минибаев, О.Чепрасов, М.Орлов, В.Чернышев (все по 2').

Шайбы: А.Волков (В.Ефимов, 05.25) (1:0); А.Курочкин (В.Данилов, Ф.Командантов,

24.40) (2:0); А.Королев (36.11) (2:1); И.Купцов (А.Унжаков, 36.30) (2:2); С.Кошев (Е.Волков,

42.20) (2:3); Е.Волков (М.Орлов, 45.18) (2:4).

Комментарий наставника чебаркульского «Молота» Эдуарда Башарина:

«Команды хорошо изучили друг друга в предыдущих играх. Но вчерашняя игра проходила на фоне невысокого качества льда, и гости сумели лучше приспособиться. Начало матча было за хозяевами. Однако выгодные моменты в голы не реализовывались. Гости играли от обороны и своих шансов не упустили. После счета 3:0 стало окончательно ясно, что «Молот» не нашел аргументов, появилась торопливость, пропала размашистая игра в пас, скорости игроков не подкреплялись техникой. СКЧ использовал свои шансы и спокойно доигрывал матч.

В повторном матче погодные условия позволили командам значительно повысить темп игры. Показывая высокие скорости, хоккеисты проводили быстрые комбинации. Более молодые чебаркульцы имели незначительное преимущество в скорости, однако опыт есть опыт, и защитники Снежинска умело оборонялись, гася пыл соперника. И все же усилиями звена Михаила Кирдянкина удалось использовать выход двоих против одного: Вадима Ефимова и Андрея Волкова, и последний был точен. Через несколько минут это же звено вышло втроем против одного защитника из СКЧ, но Ефимов решил бросить, однако не попал.

Во втором периоде картина игры не изменилась: те же скорости, те же страсти. В одном из моментов блеснул индивидуальным мастерством Алексей Курочкин. Получив длинный пас из глубины площадки, он оставил за спиной защитников снежинской команды и реализовал выход один на один с вратарем. Алексей не раз и после этогоставил в затруднительное положение защитников Снежинска. Казалось, никакой беды не предвещала игра до 37-й минуты, когда в безобидной ситуации ошибся капитан Кирдянкин, оставив без присмотра капитана противника Королева, и тот сократил разрыв в счете, бросив в ближний нижний угол ворот. Не прошло и 30 секунд, и досадный гол пропустил до этого неплохо стоявший в воротах Евгений Юровский. Команды ушли на перерыв при равенстве в счете, но с психологическим перевесом гостей.

В заключительной двадцатиминутке сказали свое слово легионеры СКЧ. Два выхода двух игроков против одного защитника соперника Евгения Волкова и Кощеева, Орлова и Волкова закончились в обоих случаях взятием ворот. Итак, снежинцы ушли в отрыв от преследующих их по очкам «Таганая», «Локомотива» и «Молота».

Игорь Золотарев - Челябинск

«Звезда» (Чебаркуль) - «Локомотив» (Петропавловск) - 11:3 (5:0, 4:3, 2:0).

5 февраля. Чебаркуль. Хоккейный корт АО «Уральская кузница». 18:45. 250 зрителей.

Судьи: А.Новгородцев (Снежинск), Г.Матвиенко и В.Клыков (оба - Чебаркуль).

«Звезда» (6'): Э.Сидоров; Борейко (2') - И.Каравдин, А.Бородулин (х) - Анд.Смирнов (2'); Чирюсов (2'); Чунтов - Фертиков, Резых - Бирючинский - Айткулов; Щерстобитов (2'), Ильющенко, Денисов.

«Локомотив» (6'): Лавров; Алимбаев (2') - Величкин, Сагайдакин - Н.Старухин - Дмитриенко; Югов - Кондратов (2'); Ячкуринский (х) - Ал-й Степанов - Сингатулин (2'); С.Митрофанов. Нафиков.

Шайбы: С.Бирючинский (09.30) (1:0), С.Бирючинский (11.57) (2:0), А.Бородулин (12.43) (3:0), А.Бородулин (Д.Чунтовом, 18.10) (4:0), А.Чванов (17.02) (5:0); В.Сингатулин (В.Ячкуринский, 20.54) (5:1), С.Шерстобитов (Д.Ильющенко, 22.53) (8:1); Д.Ильющенко (25.26) (7:1), С.Бирючинский (29.12) (8:1), А.Дмитриенко (30.29) (8:2); А.Чванов (33.28) (9:2), А.Дмитриенко (37.50) (9:3); В.Денисов (А.Чванов, 51.53) (10:3), А.Чванов (С.Бирючинский, 59.19) (11:3). *

«Звезда» (Чебаркуль) - «Локомотив» (Петропавловск) - 9:4 (2:3, 6:0, 1:1).

6 февраля. Чебаркуль. Хоккейный корт АО «Уральская кузница». 11:00. 330 зрителей. Судьи те же.

«Звезда» (6'): вратарь Э.Сидоров; состав тот же, играл Д.Веденников. Штраф: Айткулов, А.Бородулин, С.Шерстобитов (по 2').

«Локомотив» (10'): вратарь Э.Лавров; состав тот же. Штраф: А.Дмитриенко, Н.Старухин, К.Сагайдакин (по 2'); С.Митрофанов (4').

Шайбы: В.Сингатулин (00.48) (0:1), И.Каравдин (С.Бирючинский, 02.17) (1:1), А.Степанов (С.Митрофанов, 09.31) (1:2), А.Чванов (А.Смирнов, 12.25) (2:2), А.Дмитриенко (В.Сингатулин, 12.35) (2:3), А.Бородулин (21.02, бол.) (3:3), А.Бородулин (И.Каравдин, А.Чванов, 22.47) (4:3); А.Чванов (27.07) (5:3), А.Смирнов (А.Чванов, А.Бородулин, 29.55) (6:3), С.Бирючинский (А.Смирнов, 34.54) (7:3), А.Бородулин (37.33) (8:3), А.Дмитриенко (43.35, бол.) (8:4), Д.Веденников (В.Денисов, 47.03) (9:4). *

Первая встреча лидеров и аутсайдеров второй группы началась с почти часовой задержкой из-за опоздания казахстанских хоккеистов. Причем последним было явно не до игры - с утра у них во рту не было и «маковой росинки». Кроме того, «Локомотиву» предстоят впереди матчи с «Молотом» и СКЧом, более-менее подходящими им по классу. Так стоило ли «копья ломать» и упираться в поединках с одним из фаворитов турнира?

Комментарий старшего тренера «Звезды» Анатолия Патука:

«Соперники вышли на лед без раскатки, уставшими и голодными, не надеясь на успех и заранее отдав нам победу. Поэтому игра проходила практически в одной зоне и для нас явилась скорее тренировочной. Ее исход был решен уже в первом периоде, который «Звезда» выиграла со счетом 5:0. У ребят хорошо получалась игра на добивании, удачно подключались как защитники, так и крайние нападающие. Хочу отметить Каравдина, Бородулина, Чванова и Бирючинского. Вратарь Сидоров практически весь матч был без работы.

Но легкая победа в первом матче негативным образом сказалась на действиях игроков «Звезды» в повторной встрече. Армейцы расслабились, играли безразлично и позволили «Локомотиву» три раза поразить ворота Сидорова.

Причем игра велась не в пас, а индивидуально. В перерыве матча мы очень серьезно поговорили с хоккеистами, и все встало на свои места - второй период закончился со счетом 6:0 в нашу пользу. В целом же обе встречи не отличались зрелищностью и прошли в малоинтересной борьбе.»

Валерий Китченко - Чебаркуль

Таблица розыгрыша на 10 февраля

	И	В	Н	П	Шайбы	О
1. «Мостовик» Курган	26	15	3	8	115-86	33
2. «Звезда» Чебаркуль	22	16	0	6	112-70	32
3. «Юниор» Курган	24	15	2	7	89-80	32
4. «Трубник» Каменск-Уральский	24	14	3	7	99-52	31
5. «Ураласбест» Асбест	24	12	2	10	106-82	26
6. СК им. Чкалова Снежинск	22	9	3	10	72-75	21
7. «Молот» Чебаркуль	21	5	1	15	83-99	11
8. «Таганай» Златоуст	21	4	2	15	59-111	10
9. «Локомотив» Петропавловск	23	4	2	17	70-142	10

ОТКРЫТОЕ ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

по хоккею среди команд мастеров

Регион Урала. Вторая группа класса «А»

**ФУТБОЛ
- ХОККЕЙ
Южного Урала****СК имени Чкалова (Снежинск) - «Юниор» (Курган) - 2:3 (2:1, 0:1,****-12 февраля. Снежинск. Открытый корт стадиона им. Гагарина. 18:00. 2500 зрителей.**

Судьи: К.Бруевич (Екатеринбург), В.Пискунов и Ю.Шамычев (оба - Снежинск).
СКИМ (8): Калугин (59.35-60.00 - п.в.); Кобзев - Мезенов (2'); Б.в. Макаров (2') - Милцов; Ильин (2'); Альберт Вязов - Ал.Королев (к) (2'); Альберт Переведенец.
Юниор (8): Вязов; Лаборашин (к) - В.Мельщев (2'); Шадрин - К.Астафуров - О.Филиппов (2'); Гриш - Гапоров, Ш.Давлетшин (2'); Махрижин - Аль.Назаров (2'); Исаев (2'); Шайба: С.Фёдоров (В.Макаров, 07.27) (1:0); Ш.Давлетшин (14.39) (1:1); М.Орлов (Е.Волков, 06.09) (2:1); М.Щедрин (Ш.Давлетшин, 26.35) (2:2); Ш.Давлетшин (Д.Исаков, 46.03) (2:3).

СК имени Чкалова (Снежинск) - «Юниор» (Курган) - 4:2 (1:2, 2:0,**1:0). 8 февраля. Снежинск. Открытый корт стадиона им. Гагарина. 18:00. 2500 зрителей.**

-10 С
Судьи т. же.
СКИМ (4): вратарь А.Калугин; состав тот же, играли М.Минибаев, А.Уюсов, не выступали А.Переведенец, Штраф: И.Купцов (4').
Юниор (10): вратарь А.Вязов; состав тот же, не играл Д.Исаков. Штраф: А.Назаров (6'); В.Мельщев (2'); А.Макаров (2'); Аль.Назаров (2'); Альберт Вязов, Ш.Давлетшин (1:0); М.Орлов (И.Купцов, 28.19) (2:2); С.Коццев (В.Макаров, 39.12) (3:2); Д.Мезенов (В.Чернышев, 47.54, бол.) (4:2).

Игры прошли в напряженной борьбе, с большим накалом. Первая игра прошла на высоких скоростях, сил в ней было затрачено много. Хорошо играли вратари, особенно понравился голкипер «Юниора» Альберт Вязов.

Кстати, двое человека из-за нарушения паспортного режима не смогли попасть на игры и остались за бортом состязаний.

Во второй игре команды начали играть очень осторожно. Несмотря на то, что хозяева уже на пятой минуте забросили шайбу, игра была тягучей. Курганцы играли хорошо в пас и сумели забросить две шайбы. Во втором периоде вместо травмированного Марса Минибаева вышел Вячеслав Чернышев, что сразу же оживило игру хоккеистов Снежинска. Результат не замедлил показаться. В третьем двадцатиминутке у гостей с 46-й по 49-ю минуту было три удаления подряд (хотя одно из них было обоюдным). Хозяева сумели реализовать численный перевес, что склонило чашу весов в их пользу.

Александр Родионов - Снежинск**«Мостовик» (Курган) - «Таганай» (Златоуст) - 6:1 (2:0, 3:1, 1:0).****7 февраля. Курган. Корт СШ-20. 18:00. 400 зрителей. -10 С.**

Судьи: М.Романов (Омск), М.Ласюткин и Е.Меркулов (оба - Курган).
«Мостовик» (8): П.Бессонов; Ю.Иванов - Чумбарев (2'); Цай - А.Устюжанин - Н.Ельцин; Коняшов (2') - Штуров; А.Пахомов - А.Жуков - В.Зоркин (2'); С.Толстых - Парышев (2'); Рыжков - Сыпачев - Павлюк.

«Таганай» (4'): Г.Кожевников; С.Чирков (2') - Мозговой, А.Чирков - К.Котельников - Круглов; Г.Гребенников - Карапов, А.Гузнецова - Колышев; Манаков (2'); Шайба: В.Зоркин (Д.Шурупов, 09.01) (1:0); Н.Ельцин (А.Устюжанин, 15.31) (2:0); Ю.Круглов (20.14) (2:1); В.Зоркин (А.Шурупов, 27.23) (3:1); А.Пахомов (Д.Коняшов, 47.26) (6:1).

«Мостовик» (Курган) - «Таганай» (Златоуст) - 7:2 (3:0, 2:1, 2:1).**8 февраля. Курган. Корт СШ-20. 18:00. 400 зрителей. -14 С.**

Судьи т. же.
«Мостовик» (8): вратарь П.Бессонов; состав тот же, играли С.Кныш, А.Домаш, не играл С.Рыжков. Штраф: Н.Ельцин (2'), А.Жуков (2'), А.Домаш (4').

«Таганай» (10): вратарь Г.Кожевников; состав тот же, играл К.Рожков. Штраф: А.Колышев (4'); В.Гребенников (6').

Шайбы: А.Цай (Н.Ельцин, 05.03) (1:0); К.Сылачев (14.03) (2:0); А.Цай (14.57) (3:0); А.Пахомов (21.24) (4:0); С.Чирков (А.Мозговой, 26.11, мен.) (4:1); А.Устюжанин (Н.Ельцин, 38.57) (5:1); А.Агалаков (54.15) (5:2); С.Павлюк (Д.Парышев, 58.45) (6:2); Д.Шурупов (А.Пахомов, 57.51) (7:2).

Получив обидные щечки в Петропавловске, «Мостовик», не утративший надежды на высокое место в турнире, предстал перед болельщиками в несколько измененном виде. Из тюменского «Рубина», фарм-клубом которого является курганская команда, на побывку в Зауралье прибыли П.Бессонов, В.Зоркин, А.Жуков. Они и примкнувшие к ним А.Пахомов и Д.Шурупов и решили исход первого поединка. Зоркин, уже огорчивший своим присутствием и четырьмя шайбами «Таганай» в первом круге, в отличном стиле открыл счет, ложным движением корпуса обманув вратаря гостей. Вторую шайбу забросил Ельцин, умело сыграв перед воротами.

«Таганай» резво начал второй период, и уже на 14-й его секунде Круглов распечатал ворота П.Бессонова. Однако в дальнейшем златоустовцы ничего не сумели противопоставить мастерской игре второй тройки «Мостовика». А блестящие, игравшие Кожевников на 29-й минуте допустил единственную оплошность, не сумев зафиксировать попавшую к нему шайбу. Рыжков протолкнул ее в сетку, и все вопросы об исходе матча были решены.

Во второй игре первую скрипку сыграл Цай, до этого в трех встречах не добивавшийся успеха. Уже в первом периоде он дважды пробивал Кожевникова. Свою превью шайбу в первенстве России сумел забросить Сылачев.

Во втором периоде гости атаковали чаще, но были неточны, да и невнимательны в обороне. А единственный успех им принесло... удаление своего игрока. Еще в Петропавловске «Мостовик» слишком неудачно играл в большинстве, пропустив 3 (!) шайбы. Вот и теперь Чирков наказал хозяев за самоуспокоенность. В конце периода капитан курганцев Устюжанин использовал точный пас Ельцина.

Открытый хоккей, который демонстрировали команды, продолжался и в заключительной двадцатиминутке. На гол Агалакова хозяева ответили шайбой Павлюка, после дальнего броска Парышева. Последним добился успеха подключившийся к атаке Шурупов.

Одержав две важные победы, «Мостовик» обошел в турнирной таблице чебаркульскую «Звезду», с которой ему предстояло встретиться через сутки.

Андрей Галанин - Курган**«Молот» (Чебаркуль) - «Локомотив» (Петропавловск) - 12:5 (4:2, 3:0, 5:3).****7 февраля. Чебаркуль. Открытый хоккейный корт АО «Уральская кузница». 18:00. 150 зрителей. -10 С.**

Судьи: Г.Першиков (Челябинск), В.Клыков и В.Степанов (оба - Чебаркуль).
«Молот» (4): Юровский (Куповых, 58.00); Дронов - Кирданов (к) (2'); Заречнов - Ал.Курочкин - С.Курочкин; В.Данилов - Командентов, Вад.Ефимов - Анд.Волков - Ильин (2'); Иноzemцев, Старов.

«Локомотив» (10): Лавров; Величин - Алимбаев, А.Степанов (2') - Сингатулин - Дмитриенко; Кондратов (4') - С.Митрофанов, Н.Старухин - Ячкуринский (к) (2') - Сагайдакин; Огов (2').

Шайбы: С.Курочкин (01.14) (1:0); Д.Волков (05.23) (2:0); А.Степанов (07.10) (2:1); К.Ильинских (В.Ефимов, 07.55, бол.) (3:1); А.Курочкин (С.Курочкин, 09.40) (4:1); А.Дмитриенко (А.Степанов, 17.08) (4:2); Е.Заречнов (22.00) (5:2); К.Ильинских (24.58) (6:2); С.Курочкин (А.Курочкин, Е.Заречнов, 26.44) (7:2); А.Степанов (41:49) (7:3); А.Дмитриенко (43.35) (7:4); В.Ефимов (44.52) (8:4); К.Ильинских (45.18) (9:4); К.Ильинских (В.Ефимов, 50.23) (10:4); К.Ильинских (50.59) (11:4); С.Кондратов (54.45) (11:5); К.Ильинских (А.Волков, Е.Дронов, 58.11) (12:5).

«Молот» (Чебаркуль) - «Локомотив» (Петропавловск) - 7:2 (1:1, 4:1, 2:0).**8 февраля. Чебаркуль. Открытый хоккейный корт АО «Уральская кузница». 18:00. 150 зрителей. -14 С. Снег. Судьи т. же.**

«Молот» (6): вратарь Е.Юровский (Е.Куповых, 58.10); состав тот же, не играл С.Курочкин; Играли Дм.Чернышев, защитники Ал.Казанцев и Е.Трошин. Штраф: А.Курочкин (4'); С.Иноzemцев (2'); Е.Заречнов (2').

«Локомотив» (4): вратарь Э.Лавров; состав тот же. Штраф: А.Алимбаев (2'), В.Сингатулин (2').

Шайбы: Д.Чернышев (08.20, бол.) (1:0); В.Сингатулин (В.Алимбаев, 15.09, бол.) (1:1); А.Степанов (28.46) (1:2); Е.Заречнов (В.Данилов, 29.45) (2:2); Е.Заречнов (32.43) (3:2); А.Волков (Е.Заречнов, В.Данилов, 35.18) (4:2); Е.Заречнов (36.42) (5:2); В.Данилов (К.Ильинских, 58.48) (6:2); С.Иноzemцев (57.25) (7:2).

Комментарий старшего тренера чебаркульского «Молота» Эдуарда Башарина:

«Хоккеисты из Казахстана уже третий день находились в Чебаркуле, сыграв со «Звездой». Молотовцы, посмотрев две игры «Локомотива», достаточно хорошо изучили манеру игры противника. Это, что называется, хоккей «с открытым забором». Даже в проигранных матчах Петропавловцы достаточно много забивают.

Первая встреча получилась чересчур обильной на заброшенные шайбы. А их было 17. Эта встреча проходила в высоком темпе. Чебаркульцы уже в первом периоде имели с десяток голевых моментов. Однако были до смешного неточны в завершении. Не пошла игра у лидеров команды - Евгения Заречнова и Сергея Курочкина, которые не использовали свои шансы. Вторая же тройка Андрея Волкова действовала на редкость результативно. Бенефисом можно назвать игру нападающего этого звена Константина Ильинских, шесть раз поразившего ворота соперника. И это - рекорд на чебаркульском льду за последние годы.

У гостей приятное впечатление оставил звено Сингатулина, действовавшее с высоким КПД. Хотя «Молот» и одержал победу, но пять пропущенных шайб - достаточно много в одной игре. Значит, обороне хозяев есть о чем подумать перед повторной встречей.

Легкий снег, не прекращавшийся в течение всего матча, подравнял техническую сторону обеих команд. К тому же гости действовали гораздо строже в обороне в повторной игре. Счет открыли хозяева, использовав численное большинство. Дмитрий Чернышов добил отскочившую от ворот шайбу. «Локомотив» ответил тем же, разыграв лишнего игрока после удаления молотовца Сергея Иноzemцева.

Во второй трети матча вышли вперед. И эта пропущенная шайба словно подхлестнула чебаркульцев, сумевших четырежды зажечь красный свет за воротами «Локомотива». Второй хет-трик в этом сезоне на счету Евгения Заречного.

В заключительном периоде преимущество хозяев было по-прежнему ощущимо, и они дважды добивались успеха.

Итак, заслуженная победа «Молота» со счетом 7:2. Соперникам осталось провести еще один матч, не сыгранный 16 декабря в Петропавловске из-за кражи хоккейной формы и коньков из раздевалки «Молота». По предложению Федерации хоккея этот матч должен состояться в Чебаркуле в один из промежутков между играми либо в конце сезона.»

Игорь Золотарев - Челябинск